
От 85% участников образовательного процесса выразили удовлетворенность 

уровнем управления образовательной организации. Ссылки на анкетирование 

в социальных сетях:  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfei_OcHxVPEcNpIsKZExNUP9WnzJz0ckA7pB-V-YgbEAR-

wA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfei_OcHxVPEcNpIsKZExNUP9WnzJz0ckA7pB-V-YgbEAR-wA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfei_OcHxVPEcNpIsKZExNUP9WnzJz0ckA7pB-V-YgbEAR-wA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

